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Зараз я - учень Ісуса Христа

Почни з цього ...

Ісус наказав своїй церкві: Ідіть і навчіть всі народи, христячи їх, і 

навчаючи їх зберігати все те, що Я вам заповів (Матвія 28: 19-20). Церква 

бажає і може навчити тільки тих, хто хоче пізнати істину. Ви повинні вирішити 

самі для себе, підете ви за Ісусом Христом і чи будете Його активним учнем або будете безтурботно 

продовжувати жити як раніше, завжди повертаючись у світ. Що ви будете робити зараз, визначить 

те, як ви проживете залишок свого життя, чи буде ваше життя протікати в світі, відчуваючи перемогу 

в Господі або будете продовжувати жити в невдачах, все більше і більше йдучи на дно через свого 

незмінного потворного егоїзму. Ця книга надасть вам можливість правильно почати цей шлях - учня 

Ісуса Христа, бути Його вірним, переповненим радості учнем.

 Кожен новий християнин має потребу в навчанні. На жаль багато людей, які були християнами 

протягом багатьох років, кажуть, що їх ніколи особисто не навчали. Досвід, який ви знайдете через 

вивчення наступних уроків буде певним початком учнівства, і допоможе багато в чому вам в житті. 

Вам слід продовжувати навчання і служити Ісусу Христу до кінця вашого життя.

  Існують і інші заняття з учнівства, доступні вам, члену церкви, яка працює за програмою 

“Церква на марші”. Ви можете пройти індивідуальні або сімейні заняття з циклу Народна Кампанія 

з Читання Біблії, брати участь в щотижневих заняттях в групах спілкування, в групах “Скелі”, і взяти 

активну участь в Біблійному Інституті за програмою, що діє при церкві. Крім навчання важливо 

знати, що рідко, хто може зростати в християнському житті поза церквою, не беручи активної участі 

в служінні, в житті церкви або інших місіях.

Зважитеся прямо зараз стати учнем Ісуса Христа. Коли ви завершите цей курс занять ви вже 

будете стояти на переможному шляху учнівства, володіючи знаннями і служінням в ім’я Ісуса Христа, 

вашого Господа.

Рада мудрим учням: На кожній сторінці цієї книги ми будемо згадувати Біблійні вірші. Таким 

чином, ми будемо проходити різні книги Біблії і зупинятися на різних розділах і віршах, які відірвані 

від основного тексту. Ці вірші важливі для нашого тематичного вивчення Біблії, але це ізольоване 

вивчення віршів може привести до їх неправильної інтерпретації, що дуже не бажано. З цієї причини 

ми просимо кожного читача після уроку прочитувати весь контекст вивченого вірша, включаючи 

попередні і наступні вірші. Це утримає читача від неправильной інтерпретації даних віршів і в той 

же час допоможе краще і правильніше зрозуміти сам вірш, що позитивно відіб’ється на особистому 

вивченні уроку. Таким чином ви краще зрозумієте Писання.
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Перший крок

Початок шляху учня Ісуса Христа

Бути учнем Ісуса Христа можливо лише коли людина зустрічається з Ним особисто і пізнає Його особисто. 

Мала бути «хорошою» людиною або вірним членом церкви. Багато «хороших» людей і багато членів церкви 

насправді не знають Бога і навіть ніколи не отримали порятунок Ісуса Христа. Тому дуже важливо почати 

вивчення Біблії з ретельного розглядання такого поняття, як «бути дитям Божим», який отримав порятунок 

від Ісуса Христа, через прощення всіх гріхів.

 

Як отримати порятунок і бути впевненим, що ти врятований? 

Що робить Бог, щоб врятувати нас. Багато людей дуже стараються щось зробити, щоб Бог прийняв 

їх. Вони регулярно ходять до церкви, жертвують до церкви і допомагають бідним, вони виконують 

всі правила поведінки в церкві і багато іншого. Деякі думають, що можна врятуватися, сказавши 

молитву в церкві або прийнявши хрещення. Такі люди думають, що ці добрі справи змусять Бога 

прийняти їх у Своє Царство. Проте, Біблія ясно говорить нам, що ми ніколи не зможемо врятувати 

себе. Тільки Бог може врятувати нас. Біблія ясно говорить про те, що Бог зробив для того, щоб 

врятувати нас, і як ми можемо отримати благословенне порятунок.

Ефесян 2: 8-9 Бо спасені ви благодаттю через віру, а це не від вас, то дар Божий, не від діл, щоб ніхто не 

хвалився.

1. Цей вірш говорить про те, що ми маємо порятунок:

по благодаті Божій проживши гарне життя

отримавши його в дар прийнявши хрещення

 по вірі нашій в Божий дар відвідуючи потрібну церкву

2. Чому ми не можемо врятуватися добрими справами?

 Так як ми повинні скласти Богові все, включаючи свої кошти

Щоб ми не хвалилися, що самі врятували себе

3. Що то єдине, що дає нам порятунок?

Ми можемо врятуватися тільки вірою

 Ми не повинні ніколи грішити

Ми повинні ходити в потрібну церкву

Цей вірш наводить нас на наступні питання: Навіщо нам взагалі порятунок? Чому 

ми не можемо врятуватися добрими справами? Яка віра потрібна нам, щоб спастися? 

Чому не може порятунок бути безкоштовним даром для тих, хто вірить?

Навіщо нам потрібен порятунок: Багато людей вважають, що їм не потрібен 

порятунок, так як вони досить «хороші» люди, як вони вважають себе, природно краще багатьох інших. Це є 

ще одна форма людської гордості і вона показує їх нерозуміння Божої святості. Біблія ясно говорить, що ми всі 

згрішили в очах Святого Бога.

Римлян 3:23 ... всі згрішили і позбавлені Божої  слави.

4. Відповідно до цього вірша:

Всі згрішили

 Ні у кого немає тієї праведності, яку вимагає Бог

 Деякі люди врятовані, так як вони краще за інших

Римлянам 6:23 ... Бо заплата за гріх смерть, а дар Божий вічне життя в Христі Ісусі, Господі 

нашім!

5. Цей вірш Писання вчить нас про те, що:

 Ми заслуговуємо смерті (вічного відділення від Бога), і це

справедлива плата за наші гріхи

Зараз ми повинні жити без гріха, щоб отримати спасіння

Це відбувається не за нашими вчинками. В замін Бог дає нам життя вічне

Життя вічне дано тільки в Ісусі Христі

Біблія вчить, що Бог приймає в Своє Царство тільки праведних, і що тільки праведні будуть з 

Ним у вічності. Але якщо ми всі грішники, то де нам отримати цю праведність, праведність, 

яка рятує нас від наших гріхів?

Римлянам 3: 21-22а ... А тепер, без Закону, правда Божа з’явилась, про яку свідчать Закон і 

Пророки. А Божа правда через віру в Ісуса Христа в усіх і на всіх, хто вірує

Оскільки всі люди грішники, Бог повинен був дати праведність, не залежну від того, як ми 

дотримуємося закону або того, як ми виконуємо релігійні правила.

6. Павло пояснює, що ця праведність приходить до нас в такий спосіб:

Це праведність, дана нам Самим Богом

 Вона приходить до тих, хто безгрішний

Вона приходить до тих, хто вірить в Ісуса Христа як в Спасителя

 Вона приходить до тих, хто вірить в Ісуса Христа

Римлянам 3: 22-25a “.бо різниці немає, бо всі згрішили, і позбавлені Божої слави, але дарма 

виправдуються Його благодаттю, через відкуплення, що в Ісусі Христі, що Його Бог дав у 

жертву примирення в крові Його через віру…“

7. Що говорить Писання про кількість людей, що згрішили проти Бога і про те, чого Бог очікує 

від нас ______________________________________
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8. Нас можна вважати примиреними з Богом, і це:

Дане нам по милості Божій, цього не можна нічим заробити

 Відбувається, якщо ми принесемо свої жертви Богу

 Можливо тільки завдяки жертві, принесеною Христом за наш гріх

 Вимагає нашої віри в силу крові Христа, спроможну прощати наші гріхи

Що слід робити для того, щоб Бог врятував нас. Тільки Бог може врятувати нас від наших гріхів, але що слід нам 

зробити для того, щоб Він врятував нас? Вивчені вірші ясно показують нам, що нам слід зробити тільки одне, 

а саме увірувати в Ісуса Христа, повіривши, що Він Господь і Спаситель. Ми повинні вірити виключно в силу 

Його крові, щоб отримати спасіння. Це означає, що не слід вірити ні в що інше, оскільки довіряти своїм добрим 

справам або якоїсь релігії значить не довіряти винятковою рятівної силі Христа.

 

Незважаючи на це, часто задається питання: Як потрібно вірити в Христа, щоб спастися? Сама Біблія говорить: 

Ти віруєш, що Бог один? Добре робиш! і біси вірують і тремтять (Якова 2: 9). Багато людей кажуть, що щиро 

вірять в Бога, але вони не доводять це своїм життям, не видно, що вони належать Богу або що вони отримали 

порятунок від Нього.

 

Апостоли, в своїх проповідях, ясно дали зрозуміти Яка віра потрібна, щоб отримати спасіння від Бога. Петро 

говорив в проповідях: Бог же так провіщав був устами Своїх пророків постраждати Христові, так і виконав. 

Отже, покайтеся і наверніться, щоб Він змилувався над вашими гріхами (Дії 3: 18-19).

9. У цих віршах Петро сказав:

 Смерть Христа за наші гріхи була предвіщена пророками

Нам слід відповісти покаянням і зверненням до Бога

 Все, що від нас вимагається, це вірити, що Бог існує

 

Демони вірять і тремтять, але вони ніколи не каялися і не зверталися до Бога. Багато 

людей, що говорять, що вони вірять в Бога, ніколи не каялися і не зверталися до 

Бога. У той час як це може бути ясним, деякі люди можуть недостатньо розуміти, що таке 

покаяння. Покаятися значить розвернутися на 180 градусів від егоїзму і непослуху і почати 

служити і підкорятися Христу. Одна з ознак справжнього покаяння - це прийняття хрещення.

У тому ж уривку Писання Петро сказав: Покайтеся, і нехай же охриститься кожен із вас в ім’я Ісуса Христа для 

прощення гріхів і отримаєте дар Святого Духа (Дії 2:38).

10. Петро сказав своїм слухачам:
Покаятися в тому, що жив по-своєму
Продемонструвати своє покаяння публічним хрещенням
Тільки вийти вперед і тим самим показати віру в Ісуса
 Що Бог пошле Духа Святого всім, хто по-справжньому відвернеться від своїх гріхів

Скоро ми дізнаємося набагато більше про силу Святого Духа, яка може змінити нас і 
дати нам сили прожити життя з Богом. Для того, щоб Дух Святий увійшов в нас і дав нам 
силу жити по-іншому, ми повинні покаятися і віддати своє життя Богу, визнаючи, що Ісус 
Христос - Господь нашого життя.
 
Як зміниться наше життя, якщо Ісус буде керувати ним? Апостол Павло говорить нам про 
ті речі, які ми повинні залишити, і про тих, які ми можемо взяти з собою і жити в силі Духа 
Святого, який приходить до всіх тих, хто щиро кається. Ми повинні:

Залишити: Тепер же відкиньте і ви все оте: гнів, лютість, злобу, 
богозневагу, безсоромні слова з ваших уст. (Колосян 3: 8).

Зодягнутися: Отож, зодягніться, як Божі вибранці, святі та улюблені, 
у щире милосердя, добротливість, покору, лагідність, довготерпіння. 
(Колосян 3:12).

Особиста самооцінка
Відзначте ті пункти, на які ви можете щиро відповісти:
Я знаю, що я грішник, і що я не можу бути досить хорошим, і
що своїми силами не зможу спокутувати Бога
 Я знаю, що Бог віддав Свого Єдинородного Сина померти за мої гріхи
 Я знаю, що тільки покаявшись і довірившись Христу я можу бути врятований
Я каюсь в своєму гріховному житті і віддаю себе Богу, отримавши
прощення від Його Духа Святого, довіривши своє спасіння Христу
 Я вірю, що Бог простив мене і дав мені життя вічне
 Я бажаю прийняти хрещення в знак моєї віри в Христа і початку нової
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Другий крок
Довірившись Господу

Ми отримуємо порятунок в момент, коли каємося в своєму гріховному житті і повністю 

довіряємо своє життя Господу. Рятує віра - це довгострокова віра тих людей, хто справді 

врятований і вона повинна бути не тільки на початку вашого християнського 

шляху. Світ, плоть і диявол намагаються відвернути вас, щоб ви не довірилися 

повністю Господу в питанні порятунку. Вони пропонують вам залежність від такої 

невизначеності, як добрі справи, релігійні дії, або ваша беззаперечна вірність. Але 

ви ніколи не зумієте досконало виконати це і до дня приходу Ісуса Христа. Тільки Він 

повністю змінить вас за Своїм образом і подобою і це станеться, коли Він прийде. Ніякі 

справи не допоможуть вам отримати порятунок. Тільки віра в Христа може врятувати вас 

і зберегти вам порятунок.

Чому можна повністю довіритися Господу в питанні про порятунок? Біблія сповнена обіцянок, які 

доводять, що ви можете повністю довіритися Богові в питанні про порятунок. Тут слідують дві інші 

обіцянки:

Хто вірує в Сина, той має вічне життя, а хто не вірує в Сина не побачить життя, але гнів Божий 

перебуває на ньому (Івана 3:36).

 

1. Тут Біблія говорить, що будь-яка людина, хто вірує в Ісуса:

Може мати життя вічне, якщо він вірний і досить хороший

 Вже має життя вічне

 Може отримати вічне життя, коли помре

2.Хто не побачить життя вічне, тому що гнів Божий вже на ньому?

__________________________________________________________

Поправді, поправді кажу вам: Хто слухає слова Мого, і вірує в Того, Хто послав Мене, життя вічне 

той має, і на суд не приходить, але перейшов він від смерти в життя.(Івана 5:24).

3. Яку істину розкриває тут Ісус людям, 

про людину слухаючу Його Слово?

 Ця людина може отримати вічне життя, якщо 

вона досить вірна Йому

Ця людина має шанс бути засудженою

Ця людина вже зараз має життя вічне

 Ця людина не буде засуджена

Ця людина вже перейшла від смерті в життя

Большинство людей признают, что только Бог имеет право 
принять нас и сделать нас Своими детьми. Но как мы получаем такое 
право? 

До свого Воно прибуло, та свої відцурались Його. А всім, що Його прийняли, їм владу дало 

дітьми Божими стати,  (Івана 1: 11-12).

Виконуючи Свою обітницю, Бог послав Спасителя до Свого вибраного народу, Ізраїлю.

4. Загалом, що зробили євреї з Ісусом?

___________________________________________________________________

____________________________________

5. Кому дав Бог право стати дітьми Божими?

  Tим, хто найменше згрішив

  Tим, хто заслуговує бути дітьми Божими

  Тим, хто приймає хрещення

  Tим, хто вірить в ім’я і владу Ісуса Христа

 Tим, хто прийняв Ісуса в своє серце і в своє життя

 Єврейському народу

6. Чи є у вас життя вічне? Чому так або чому ні?

____________________________________________________________

___________________________________________________________________

_________________________________________________________

Що відбувається з вами, коли ви віддаєте життя Господу? Бог зробить прекрасні справи у вашому 

житті, коли ви повністю довірите своє спасіння Його Синові. Випробуйте що це:

 

У Ньому й ви, як почули були слово істини, Євангелію спасіння свого, та в Нього й увірували, 

запечатані стали Святим Духом обітниці,

Який є завдаток нашого спадку, на викуп здобутого, на хвалу Його слави! (Ефесян 1: 13-14).

7. Слово Боже говорить про три речі людям, які мають порятунок:

  Вони слухають слово істини, добру звістку про те як врятуватися

  Вони вірять в Добру звістку, довірившись Христу

  У них починаються бачення і вони розмовляють мовами

 Вони відображені, як Божі діти. духом Святим

8. Яка гарантія того, що ми отримали обіцяний спадок?

__________________________________________________________ 

Бо кожен, хто родився від Бога, перемагає світ; А оце перемога, що світ перемогла, віра наша. Хто 

перемагає світ, як не той, хто вірує, що Ісус є Син Божий 

(1Івана 5: 4-5).
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9. Яка сила може подолати світ і його прагнення відвернути нас від Бога?

Наше рішення не підводити Бога

 Наша віра в силу Божу, яка здатна врятувати нас

10. Хто може перемогти силу світу? Тільки той, хто:

Ніколи не грішить

Живе зберігаючи обіцянки, дані Богу

 Чи довіряє Ісусу як могутньому Сину Божому

11. Ваша думка: Яку віру потрібно мати, щоб це відбувалося в житті?

 Людині тільки необхідно повірити в таку доктрину: Ісус

Христос - Син Божий

Досить тільки мати віру в те, що Ісус - Син Божий, і цього

досить, щоб отримати спасіння

Нові християни, як і старі знають, що вони слабкі і не можуть встояти перед різними 

спокусами. Як же протистояти спокусам? Бог дає своїм дітям особливу обіцянку.

Досягла вас спроба не інша, тільки людська; але вірний Бог, Який не допустить, щоб ви 

випробовувалися більше, ніж можете, але при спробі й полегшення дасть, так щоб знести могли ви 

її (1 Коринтян 10: 13).

12. Чи говорять ці вірші, що ви переносите тяжкі спокуси, які ніхто не переносив крім вас?

13. Як діє Бог, щоб змусити вас не впасти у спокусу, що стало на вашому шляху?

 Сам Бог краще захистить мене від спокуси

 Бог відкриє мені шлях уникнути спокуси

Бог захистить мене від спокуси

14. Думка: Чому християни впадають у спокусу, не дивлячись на підтримку Бога?

 Вони вважають, що  спокуси це краще, ніж коритися Богу.

Вони не можуть зрозуміти скільки болю і зла спіткає їх, якщо надійдуть неправильно до 

спокус

 Вони покладають провину за спокусу на Бога або на ті обставини в

які Бог їх поставив

 Вони звинувачують Бога, тому що вони занадто “слабкі”, щоб протистояти спокусам

 Їм не вдається уникнути спокуси і її впливу

Коритися Богу - це не просто протистояти спокусі. Більш того, це означає ЗРОБИТИ ВСЕ, що Він 

спланував у вашому житті. Наступний урок допоможе вам зрозуміти волю Божу у вашому житті, і 

як успішно виконати її.
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Третій крок

Публічна заява про свою віру
Ісус сказав: “Отже, будь-якого, хто сповідує мене перед людьми, того визнаю і Я перед Отцем Моїм Небесним 

(Матвія 10:32). Коли ми віддаємо своє життя Христу, це природно, що ми починаємо говорити і іншим про 

це, “оголошуючи” про наш зв’язок з Христом іншим людям. Люди дізнаються про це і іншими шляхами. На 

приклад вони бачать в нас ті зміни, які Бог робить в нашому житті. Ми відкрито заявляємо, що ми належимо 

Христу, і ми показуємо наше примирення з Христом як з Господом, коли приймаємо хрещення.

 

Біблія ніколи не говорить про “таємних християн, таких і не було, тому що неможливо приховати своє 

примирення з Ісусом. Одні з найбільш зворушливих розповідей Біблії, це розповідь про людину, яка була 

під владою легіону демонів, від якого звільнив його Господь Ісус. Він попросив Ісуса стати Його 

учнем і слідувати за Ісусом, куди б він не йшов. У відповідь на це

“Ісус же йому не дозволив, а промовив до нього: Іди до дому свого, до своїх, і їм 

розповіж, які речі великі Господь учинив тобі, і як змилувався над тобою! І пішов 

він та в Десятимісті зачав проповідувати, які речі великі Ісус учинив йому. І всі 

дивувались!“(Марка 5: 19-20)

1. Що говорить  це місце з Писання?

Ісус вважав, що найважливішою справою для цієї людини було

піти додому і розповісти своїй родині про силу Ісуса, що дала йому свободу

Чоловік побоявся розповісти людям, що сталося з ним

 Він не тільки розповів своїй сім’ї, а й пішов в десять інших

міст (регіон під назвою Десятимістя), розповідаючи людям,

що Ісус зробив в його житті

 Людям було не цікаво, що чоловік розповів їм

Виклики, які кидає Ісус. Звичайно ж у більшості з нас немає таких кричущих ситуації, як у цієї людини, 

одержимого легіоном дияволів. Біблія говорить з цього приводу наступне: “Отже, хто в Христі, той нове 

творіння: стародавнє минуло, ото сталось нове” (2 Коринтян 5:17)

2. Точка зору: чому кожен християнин - це нове творіння? Він або вона:

 Має прощення всіх гріхів

 Має право бути сином або дочкою Бога

 Відразу ж змінився в зрості і вазі

 Має зараз вічне життя і світ з Богом

 Має зараз Духа Святого, що живе в ньому

 Має зараз нову мету в житті

 Має нову вічність: небеса замість пекла

3. Зазвичай люди найбільше сприймають:

Зміни, які вони можуть бачити в нашому житті

 Аргументи, які ми можемо дати їм, щоб вони змінилися

4. Які Зміни, про які ви можете розповісти іншим людям, Він учинив у вашому житті? ______ Кому ви можете 

розповісти про це? ______

 

Кожен новонавернений християнин був змінений Богом. Коли людина слідує за Господом, в його (її) життя 

відбуваються зміни. Навіть характер і зовнішність починає змінюватися. Це буде видно навіть тим, хто не 

підтримує їх рішення стати християнином. Петро та Іван були заарештовані і стояли перед юдейськими 

правителями, які пізніше засудили Ісуса до смерті. За кілька днів до цього Петро відмовився від Ісуса, але зараз 

нам слід прислухатися до нього. Ось, що сказав Петро ворогам Господа про силу Ісуса: І нема ні в кім іншім спасіння; 

бо немає іншого імені під небом, даного людям, що ним би спастися. А бачивши сміливість Петра та Івана, і 

спостерігши, що то люди обидва невчені та прості, дивувалися; і пізнали їх, 

що вони були з Ісусом (Дії 4: 12-13).

5. Що розповів Петро про Ісуса?

6. Що помітили вороги в Петра і Івана?

Що вони були грамотними людьми: випусниками університетів

 Що вони говорили сміливо

Що вони були з Ісусом

Християнське свідчення про хрещення Сьогодні багато хто говорить про хрещення. Протягом багатьох років люди 

хрестили немовлят, і вважали, що це врятує їх від гріха з самого початку. Протягом останніх 1000 років хрещення 

було спрощено від занурення в воду до обприскування водою. Ми не повинні сперечатися з тими, хто вірить в таке 

або хрестить так, але нам краще пізнати, що Біблія говорить про хрещення, і як нам слід виконувати його. А над 

усім ми повинні відзначити, що християнське хрещення - це спосіб висловити, що зараз ми живемо з Христом.

Останні слова, які Ісус сказав своїй церкві: Отже, йдіть і навчіть всі народи, христячи їх в Ім’я Отця, і Сина, і Святого 

Духа, навчаючи їх зберігати все те, що я вам заповів (Матвія 28: 19-20а).

7. Уважно проаналізуйте це доручення і вирішите, що воно означає:

 Християни повинні йти в світ і робити учнів серед усіх народів

 Християни повинні сидіти і чекати поки світ прийде до них, щоб почути Євангеліє

 Хрещення є результат роботи з людьми для їх пізнання Христа

Церква відповідає за хрещення всіх тих, хто прийняв Христа як Господа

Після хрещення християни повинні навчитися виконувати все, що Ісус доручив нам.

Після хрещення немає більше необхідності навчати цих християн
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Які правила хрещення і як їх виконати? У книзі Дії Апостолів наводяться багато прикладів. 
Один з них, коли диякон Пилип зустрів людину на безлюдній дорозі і заговорив з ним 
про Ісуса як про Спасителя. Раптом, людина задала важливе питання: “Між тим шляхом 
вони приїхали до води, і скопець сказав: Ось вода, Що мені заважає христитись? А Пилип 
відказав: Якщо віруєш із повного серця, можна. Він сказав у відповідь: “вірую, що Ісус 
Христос є Син Божий.” І наказав зупинити колісницю; і зійшли обидва в воду, Филип і євнух; 
і хрестив його “(Дії 8: 36-38).

8. Про що вчить цей уривок?
 Єдина вимога, необхідне для хрещення, згідно
словами Філіпа - це віра в Ісуса Христа
Філіп сказав, що людині потрібно довести свою віру
 У людини було багато сумнівів щодо Євангелія
 Людина особисто говорила про віру в Ісуса Христа
Філіп взяв трохи води з пляшки і побризкав людину 

Замітка: Біблійні вчені всіх церков визнаються в тому, що хрещення за часів Нового Завіту 
відбувалося через повне занурення в воду. Грецьке слово “хрещення” означає “занурення”. 
У своєму оригінальному варіанті Новий Завіт був написаний грецькою мовою і під словом 
“хрещення” з самого початку розумілося повне занурення в воду. Приблизно в 1000 
році Папа Римський змінив спосіб хрещення, спростивши його від занурення в воду до 
обприскування водою. Грецька і Російська православна церква не змінила цієї традиції, 
і продовжують хрестити тільки зануренням. Тим не менш, вони як і Римо -католицька 
церква і деякі інші церкви хрестять немовлят, не вимагаючи 
особистої віри для хрещення.

Особисте свідчення:
Відзначте ті твердження, які найкраще описують вас.
Я був хрещений як немовля за традицією
 Я особисто прийняв Христа, як мого Господа і Спасителя
 Я був хрещений зануренням у свідчення моєї особистої віри 
в Ісуса Христа
 Я б хотів прийняти хрещення по своїй вірі в Христа, так як цьому вчить Біблія
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Четвертий крок

Залучення до народу Божого

Вельми очевидно, що хрещення віруючих було надзвичайно важливим за часів Апостолів. Тим не менш, багато 

вірші Писання кажуть, що спасіння дається тільки через покаяння і віру в Господа Ісуса і тому хрещення не рятує. 

Ми можемо так само бачити в Писанні, що всі, що прийняли Христа як Господа, хрестилися і таким чином стали 

членами церкви. Наприклад: І іншими багатьома словами він засвідчував та увещавал, говорячи: Рятуйтесь від 

цього лукавого роду. Отже, ті, хто прийняв його слово, охристилися, і пристало до них того дня душ тисяч зо три 

тисячі (Дії 2: 40-41).

1. У цих віршах видно, що:

рятувати віра в Ісуса Христа має на увазі моральне

             рішення відвернутися від мирського способу життя

Всі ті, хто прийняли Христа, взяли і хрещення

 Ті, хто прийняли хрещення, приєдналися до церкви

Дві речі стають зрозумілими з цього уривка Писання: 1) Хрещення це спосіб оголосити 

всім про своє рішення, що зараз ми належимо Богу, що ми померли для нашої старої 

життя і воскресли з мертвих; 2) Не тільки хрещенням людина свідчить про своє рішення йти за Господом: 

покаявшийся людина повинна стати членом церкви.

І щоденно докладав спасаємось до церкви (Дії 2:47).

2. У цьому вірші говориться:

Всі, хто отримав порятунок, ставали членами церкви

 Тільки ті, хто отримав порятунок, ставали членами церкви

 Тільки найкращі з тих, хто врятований, стають членами церкви

 Членство церкви дано тільки тим, хто вірно слід за Господом

3. Ваша думка: Чому все спасенні повинні прийняти хрещення і стати членом церкви?

Церква повинна духовно піклуватися про всіх врятованих, про слабких поряд з сильними.

 Відкинути слабких - це означає відмовитися прийняти відповідальність за їх турботу

 Мати порятунок Господа означає стати членом Його тіла

Не всі спасенні повинні бути членами церкви. Вони можуть зганьбити церква, якщо

            раптом пізніше відпадуть.

 Кожен християнин повинен бути членом цієї духовної сім’ї, щоб про нього          дбали і щоб він міг зростати і 

служити.

Ми врятовані милістю, ми стаємо членами церкви Христової по Його милості. 

 Для християнина майже неможливо зростати духовно поза 

церкви, яка природно повинна бути церквою Нового Завіту. Членство в церкві не тільки допомагає вашому 

духовному зростанню, але так само має дати вам підготовку і можливість служити Богу разом з іншими. Справжнє 

членство в церкві - це набагато більше, ніж просто бути записаним в список членів 

церкви. Членство церкви означає, що ви регулярно зустрічаєтеся з членами церкви 

для поклоніння, і інших зустрічей і служінь церкви. У Посланні до євреїв написано: Не 

кидаймо збору свого, як то звичай у деяких, але заохочуймося, і тим більше, скільки 

більше ви бачите, що зближається день той.(Євреїв 10:25).

4. У цьому вірші Біблії написано:

Цілком ясно, що є різниця в тому, зустрічаємося ми чи ні

Навіть за часів Нового Завіту у деяких людей була звичка не

відвідувати церкву

 Нам необхідно зустрічатися один з одним і надихати один одного в

очікуванні Господа

Біблія дуже ясно говорить про різних працівників церкви і про те, як

вони трудяться, щоб надати допомогу вам, членам церкви

І Він, отож, настановив одних за апостолів, одних за пророків, а тих за благовісників, а тих за пастирів та 

вчителів… (Ефесян 4:11).

5. Цей вірш говорить нам:

Бог дає в церкви особливих працівників

 Мета всіх цих працівників підготувати весь народ Божий до служіння

 Ці справи служіння необхідні для творення тіла Христового - церкви

Я сумніваюся, що у Бога є діло служби для кожного з нас

 Наша відповідальність як християн - внести свою лепту в творення церкви

 

Новий Завіт багато говорить про те, як церква допомагає нам особисто і як ми повинні жити в церкві. Отож, 

зодягніться, як Божі вибранці, святі та улюблені, у щире милосердя, добротливість, покору, лагідність, 

довготерпіння. Терпіть один одного, і прощайте собі, коли б мав хто на кого оскарження. Як і Христос вам простив, 

робіть так і ви! А над усім тим зодягніться в любов, що вона союз досконалости!(Колосян 3: 12-14)

6. Що говорить Бог щодо того, як одягатися в церкві?

 Брати повинні носити краватку, а сестри довгі сукні

Чи не зовнішній вигляд важливий, але ми зобов’язані зодягнутися в

       милосердя, довготерпіння, лагідність, смиренність і

            завжди бути терплячими
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7. Чому так багато сказано про прощення в церкві?

 Як в будь-який інший сім’ї, ми не повинні дивуватися, коли деякі
 члени церкви ведуть себе зухвало, ображаючи інших людей

 Як в родині, в церкві ми прощаємо і забуваємо про помилки близьких нам людей і 
бажаємо, щоб вони так само забули наші помилки

 Любов один до одного - це те, що нам потрібно в церкві

Оскільки всі члени церкви досконалі, то і прощення не потрібно

І нехай мир Божий панує у ваших серцях, до якого й були ви покликані в одному тілі. 
І вдячними будьте! Слово Христове нехай пробуває в вас рясно, у всякій премудрості. 
Навчайте та напоумляйте самих себе! Вдячно співайте у ваших серцях Господеві (Колосян 
3: 15-17).

8. Що говорить цей уривок Писання про Божому світі?

 Як члени церкви, ми повинні дозволити Христу і Його світу керувати нами

 У нас є право говорити про все в церкві, навіть якщо це приносить біль іншим

Християнське життя повинне бути мирним життям

9. Чим повинні ми займатися в церкві згідно з Писанням?

 Чим би ми не займалися в церкві, основним заняттям є вивчення Слова
            Божого про Христа

 Ми повинні наставляти один одного в церкві

Ми повинні оспівувати Христа в серцях наших з радістю і подякою

Ми повинні стоячи співати псалми протягом години і більше в покарання за наші гріхи,
            таким чином приносячи жертву Господу за гріхи наші

 Ми повинні робити все в ім’я нашого Спасителя і Господа, Ісуса Христа, приносячи
            подяку Господу через Ісуса

Ми повинні робити все в ім’я Єгови
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П’ятий крок  
   Покора Своєму Господу

До пізнання Христа, за своєю природою ми були “дітьми спротиву”, оскільки жили у своїх 

пожадливостях, без Бога і без Його волі. Коли ми прийняли Христа, як свого Господа, 

ми обіцяли слідувати за Ним і служити Йому, почавши нове життя, підкоряючись Богу. 

Ми покаялися в своєму гріховному житті і стали на шлях покори, і благословень. Вони 

приходять до тих, хто приймає таке життя.

Тож ідіть, і навчіть всі народи, христячи їх в Ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа,

20. навчаючи їх зберігати все те, що Я вам заповів. ( Матвія 28: 19-20а).

1. У дорученні Своєму народові Ісус сказав:

 Йти повсюдно і навчіть їх про Ісуса і про Його слово

 Хрестити всіх, хто слідує за Ісусом

Сказати всім, хто прийняв хрещення, жити по своєму, тільки мати віру

Сказати всім, хто прийняв хрещення, коритися Ісуса в усьому, що Він доручив

2. Ваша думка: Чому так важливо для Ісуса, щоб ми корилися Йому в усьому, що Він наказав?

Бог обрав Ісуса Навина для виконання особливого завдання, повісті Ізраїльський народ в Обітовану Землю. Він 

дав Йому такі доручення, які корисні для всіх нас: Тільки будь дуже сильний та відважний, щоб додержувати 

чинити за всім тим Законом, що наказав був тобі Мойсей, Мій раб, не відхилишся від нього ні праворуч, ні 

ліворуч, щоб щастило тобі в усьому, де ти будеш ходити.

 (Ісус Навин 1: 7).

3. Відзначте ті настанови, які Бог дав Своєму рабові, Ісуса Навина

 Бути твердим і мужнім, слідуючи за Господом

 Ретельно будете додержувати Закон Божий, даний раніше Мойсеєві і

народу Божому

Чи не хвилюватися про те, як близько він йде слідом Богові

 Якщо він буде слідувати в точності, буде успішний на всіх шляхах своїх

4. Ваша думка: Наскільки покора Ісуса Навина було пов’язано з успіхом в житті?

5. Хто буде успішний в житті?

 Той, хто живе за своїми правилами

Людина, яка з обережністю робить те, чого

            Бог очікує від нього

Ісус обіцяв тим, хто слухняний Йому людям наступне: Отож, кожен, 

хто слухає цих Моїх слів і виконує їх, подібний до чоловіка розумного, 

що свій дім збудував на камені. І линула злива, і розлилися річки, і буря знялася, і на дім отой кинулась, та не 

впав, бо на камені був він заснований. (Матвія 7: 24-25).

6. Ісус ясно говорить, що:

Дуже мудро слухати і виконувати веління Ісуса

 Справжнім християнам ніколи не доведеться зазнавати труднощів у житті.

 Бурі вирують в житті кожного, включаючи християн

 Людина, що живе за заповідями Ісуса не спіткнеться, навіть коли прийдуть бурі

Небезпека непокори Ісус продовжив, переконуючи наступними словами: А кожен, хто слухає цих Моїх слів, та 

їх не виконує, подібний до чоловіка того необачного, що свій дім збудував на піску. І линула злива, і розлилися 

річки, і буря знялася й на дім отой кинулась, і він упав. І велика була та руїна його! (Матвія 7: 26-27).

7. Що сказав Ісус, що станеться з людьми, які почули Його Заповіді, але продовжують ходити своїми шляхами?

Прощення за непокору ми знаємо, що ми згрішили до того, як прийняли Христа як Господа. Незабаром ми 

дізнаємося, що навіть коли ми обрали шлях за Христом, ми іноді грішимо. Чи може Бог пробачити нас, якщо 

ми християни, грішимо? Павло говорить: що маємо в Ньому відкуплення кров’ю Його, прощення провин, 

через багатство благодаті Його, яку Він намножив у нас у всякій премудрості й розважності(Ефесян 1: 7-8).

8. Звертаючись до християн, Павло говорить:

Ісус сплатив за наші гріхи, проливши Свою кров за нас

 Нам, християнам, дано прощення за наші гріхи через Христа

Нам важко отримати Боже прощення

 Бог милостивий до нас, прощаючи нам наші гріхи

Чи може статися, що християни все ще грішать після примирення з Христом, а якщо так, то як можна 

отримати повне прощення? Іоанн говорить: Коли ж кажемо, що не маєм гріха, то себе обманюємо, і немає в 

нас правди! Коли ми свої гріхи визнаємо, то Він вірний та праведний, щоб гріхи нам простити, та очистити нас 

від неправди всілякої. (1 Івана 1: 8-9).
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9. Тут Іван пояснює наступне:
Християни, які говорять, що у них немає гріха, обманюють самі себе
Коли ми бачимо, що ми грішимо, нам потрібно зупинитися і покаятися
 Коли, ми зізнаємося перед Богом в тому гріху, який ми
зробили, Бог простить нас і очистить
Є багато гріхів, за які Бог не зможе нас пробачити

Плата за непокору Деякі люди через дурість свою 
думають: “Якщо Бог може пробачити мені кожен гріх, 
скоєний мною, я можу продовжувати грішити і каятися”. 
Така людина не має ні найменшого уявлення про те, що 
значить бути християнином, тому що християнин це 
людина, яка покаялася в гріхах для того, щоб в подальшому 
йти за Христом, а зовсім не для того, щоб жити по своїй волі.

Навіть якщо це так, християни, щиро покаявшись, повинні знати, що плата за 
наступні гріхи дуже небезпечна, включаючи плату за ті гріхи, які Бог прощає. Павло пише 
про це наступне: ЧНе обманюйтеся, Бог осміяний бути не може. Бо що тільки людина посіє, 
те саме й пожне! (Галатів 6: 7).

10. Ваша думка: Якщо християнин вибирає пити, курити, або використовувати 
наркотики, чи може прощення Боже позбавити його від розрухи, втрати, хвороби, або 
передчасної смерті?

11. Відзначте помилки людини, які пізніше позначаться на його життя:
 Ігнорувати спілкування з християнам, підтримуючи зв’язки в основному з людьми 

зі світу
 Вступати безчесно в своє навчання, роботі або бізнесі
Піддаватися сексуальним похотям будь-якого характеру
Жити заради власного задоволення, не жертвуючи ні чим для Бога і людей
 Вступати непорядно з іншими, і не прощати інших людей

Особиста самооцінка: Скажіть собі самому, що у вашому житті в даний момент може 
не подобатися Богові. Сповідайтеся про це Богу і попросіть вибачення у Нього. Почніть 
зараз своє життя по новому, випробувавши Божу перемогу і очищення.
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Шостий крок   
Розвиток відносин з Господом

З цього моменту ваше життя буде залежати в основному від ваших відносин з Господом. Петро писав: Але 

щоб зростали в благодаті й пізнанні Господа нашого і Спасителя Ісуса Христа (2 Петра 3:18). Сам Ісус сказав 

християнам: Ось Я стою під дверима та стукаю: коли хто почує Мій голос і двері відчинить, Я до нього ввійду, і 

буду вечеряти з ним, а він зо Мною. (Об’явлення 3:20).

1. За словами Ісуса можна зрозуміти, що:

 Найчастіше Ісус далеко від нас

Ісус завжди поруч, і Він бажає бути присутнім в нашому житті, в наших думках і

  наших діях.

 Ісус увірветься в наше життя, незважаючи на те бажаємо ми цього чи ні.

 Ісус буде спілкуватися з нами, тільки якщо ми запросимо Його в наше життя

 Дуже важливо для нас уважно слухати голос Божий, чути Його,

 Коли Він говорить нам, ми запрошуємо Його брати участь в нашому житті

 Ісус бажає мати найтісніший зв’язок з нами і бути настільки близьким, що буде

   вечеряти з нами.

Ми повинні поставити собі питання, як можна запросити Ісуса в наше життя і як спілкуватися з Ним і радіти 

цьому кожен день? Як це можна зробити на практиці? Відповідь наступна: Нам потрібно мати постійне 

спілкування з Ісусом, постійно слухати Його голос і розмовляти з Ним.

Як чути Господа: Іноді Бог говорить вам і відкриває свої плани для вас через оточуючих людей вас. Іноді Він 

посилає вам думки і ви відчуваєте, про що  Він   говорить вам і вашому духу. Проте, ми можемо обманювати 

себе, якщо ми будемо поступати тільки по водійству наших почуттів. Ми можемо плутати Дух Божий з іншими 

духами. Тому Бог послав нам Своє Слово істини, Біблію.

Знову і знову Бог закликає нас слухати Його Слова і отримувати безпосередньо від Нього 

харчування для своєї душі. Ось, як висловив це Петро: Як новонароджені немовлята, жадайте 

щирого духовного молока, щоб ним вирости вам на спасіння (1 Петра 2: 2).

2. З цього вірша ми розуміємо:

 Як будь-який немовля плаче і хоче молока, так ми повинні

            жадати чистого Божого словесного молока, Писання

 Це молоко допоможе нам зростати духовно

 Якщо ми отримали порятунок і пізнали Господа, що Він благ, то нам більше немає потреби вивчати Біблію

Ісус відповів: “А Він відповів і промовив: Написано: Не хлібом самим буде жити людина, але кожним словом, 

що походить із уст Божих.” (Матвія 4: 4).

3. Ісус говорить нам, що:

Слово Боже - це “хліб,” який дає життя і сили

Ми повинні дбати в основному про свій шлунок і не пропускати

жодної можливості поїсти

Це означає, що кожен день, очевидно кілька разів на день, ми повинні відкривати Біблію і читати Слово Боже. Читання 

Біблії особливо, тому що який вірш ви не читали б, ви помітите, що він відноситься саме до вас і до вашого життя. Коли ви 

будете читати Біблію, Бог буде говорити вам про ваші потреби і про ваші положення. Але це не означає, що вам потрібно 

лише відкрити свою Біблію і, тицьнувши пальцем, вибрати вірш для читання.

Дуже важливо мати план систематичного вивчення Біблії. Існує багато хороших планів. Ви можете звернутися до вашого 

пастора або вчителя за порадою. Ось кілька ідей з цього приводу: почніть з вивчення Нового Завіту, особливо з Євангелій. 

Читайте і розмірковуйте про Ісуса, на Його прикладі, вченні і Його любові. Після цього прочитайте деякі послання Апостолів, 

такі як Послання до Филип’ян, Колосян та 1 Петра. Потім розмірковуйте про Господа, вивчаючи Псалтир, читаючи Притчі. У 

цій книзі ви знайдете практичні поради для вас і вашого життя. Після цього приступите до читання Старого Завіту з книги 

Буття, поряд з Діяннями Святих Апостолів з Нового Завіту. Підберіть регулярне час і читайте Біблію щодня.

 

Давайте подивимося, що Бог сказав Ісусу Навину, коли той мав почати виконувати Його доручення: Нехай книга цього 

Закону не відійде від твоїх уст, але будеш роздумувати про неї вдень та вночі, щоб додержувати чинити все, що написано в 

ній, бо тоді зробиш щасливими дороги свої, і тоді буде щастити тобі.(Ісус Навин 1: 8).

4. Що сказав Сам Бог про Своє Слово?

 Ми повинні говорити про Слово Боже іншим людям

Ми повинні думати про нього день і ніч

Незалежно від того, чи будемо ми брати до уваги і жити по Слову

Божому чи ні, ми будемо успішні на всіх шляхах наших

Якщо ми будемо виконувати всі в точності, то ми будемо успішні і розсудливі

Як можна спілкуватися з Господом? Ми повинні не тільки слухати Бога, що говорив нам, але ми 

також повинні говорити з Ним. Пам’ятайте, що Бог знає кожен рух ваших думок і все, що ви робите. 

Тому будьте щирі з Ним і говоріть з Ним кожен день. Ось, що говорить Павло про те, якими мають 

бути наші молитви: Завжди радійте: Безперестанку моліться. За все, бо така Божа воля про вас у Христі Ісусі (1 Фессал. 5: 

16-18).

5. В якому настрої повинні ми бути, коли говоримо з Богом?

 У нас є причина завжди радіти, оскільки Бог поруч

 Ми повинні часто говорити з Господом, оскільки Він наш найкращий друг

 Ми повинні постійно дякувати Йому в усіх ситуаціях, твердо

            вірячи, що Він звільнить нас

Богу не важливо, будемо ми молитися так чи ні
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Ісус часто молився, і всі Його молитви були досить ефективними. Учні Ісуса попросили Його навчити їх молитися. Він 

навів приклад молитви. Ми можемо молитися цією молитвою, але її не можна повторювати механічно. не замислюючись 

про кожне її слово. Вона є прикладом схеми молитви, і кожна її частина має бути присутня в будь-якій нашій молитві.

Ось як нам слід молитися: Отче наш, що єси на небесах! Нехай святиться Ім’я Твоє, нехай прийде Царство Твоє, 

нехай буде воля Твоя, як на небі, так і на землі. Хліба нашого насущного дай нам сьогодні. І прости нам довги наші, як і ми 

прощаємо винуватцям нашим. І не введи нас у випробовування, але визволи нас від лукавого. Бо Твоє є царство, і сила, і 

слава навіки. Амінь.(Матвія 6: 9-13)

6. Які ідеї ви знаходите в цьому прикладі молитви?

Ми повинні говорити з Богом, як з нашим Батьком

Ми повинні почати просити у Бога чого побажаємо

 Ми повинні визнати силу, славу і святість Божу

 Ми повинні просити Його, щоб Він вів нас по життю

Ми повинні просити, щоб все робилося тільки по Його волі

 Ми не повинні просити у Бога матеріальних благ, таких як їжа, одяг, і житло

 Ми повинні просити Бога, щоб Він прощав нам наші гріхи

 Ми повинні прощати тих, хто згрішив проти нас

 Ми повинні просити, щоб Він обгородив нас від диявола і спокус

У своїй молитві Ісус сказав, що Бог буде прощати наші гріхи, так само як і ми прощаємо винуватцям нашим. Це і є 

умова для успішної молитви. Інша умова - бути очищеним Богом від гріха, який заважає нашому спілкуванню з Ним. Бог 

говорив своєму Ізраїльському народу, повсталому проти Нього: Ото ж бо, Господня рука не скоротшала, щоб не помагати, і 

Його вухо не стало тяжким, щоб не чути, бо то тільки переступи ваші відділювали вас від вашого Бога, і ваші провини ховали 

обличчя Його від вас, щоб Він не почув… (Ісая 59: 1-2).

7. Що сказав Бог своєму народові який живе у гріхах?

 Рука Божа завжди сильна, щоб рятувати

Люди ніколи не повинні думати, що Бог не чує їх

Богу байдужий гріх Свого народу

 Гріх в житті народу Божого запобігає Його від слухання їх

молитов, і Він відвертає Своє лице від них

Що слід робити кожен день з гріхом? Іван говорить:  Коли ми свої гріхи визнаємо, то Він вірний та праведний, щоб 

гріхи нам простити, та очистити нас від неправди всілякої.

(1 Івана 1: 9).

8. Що радить нам Іван робити, щоб мати прощення гріхів для того, щоб бути в такому духовному стані, в якому Бог 

почує нас і відповість на наші молитви?

На завершення розглянемо Велику обітницю про молитву, залишену Ісусом: Не просили ви досі нічого в Ім’я Моє. 

Просіть і отримаєте, щоб повна була ваша радість.

 (Івана 16:24).
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Сьомий крок

Використання своїх духовних дарів
Господь зробив багато чого у Вашому житті простивши вам всі гріхи. Це включало прощення всіх Ваших гріхів, які живуть 

в Вас. Він зобразив вас Духом Своїм Святим, давши Вам бути співспадкоємцем вічної спадщини разом з Ісусом, і багато 

іншого. Згідно з планом Божим кожне дитя Боже належить Його духовній сім’ї, церкви, і Сам Бог привів вас до церкви. 

Так було з самого початку: І Господь же щодня докладав спадкоємців до церкви (Дії 2: 47б). Це продовжує відбуватися і 

сьогодні!

Дарунки отримані вами від Духа Святого Коли ви отримали порятунок і Бог поставив вас в Свою церкву за допомогою Духа 

Святого, який зараз живе в вас. Він дав вам особливі дари, щоб докласти їх до церкви. Ці особливі дари, 

або здатності, були дані вам на благо всієї вашої духовної сім’ї. У той же час, дари інших членів 

церкви дано в допомогу вам. Павло ясно говорить про це:

Бо як в однім тілі маємо багато членів, а всі члени мають не однакове діяння, так багато нас є одне 

тіло в Христі, а зосібна ми один одному члени

 (Римлян12: 4-5).

1. Розкажіть, як можна порівняти людське тіло з церквою.

2. Ваша думка: Чому члени одного тіла відрізняються один від іншого? В якому сенсі всі члени одного тіла “належать” іншим 

членам тіла?

Павло говорить наступне про нас як про “членах” або важливих членах церкви і про те, як цим членам діяти разом По даній 

нам благодаті ми маємо різні дари (Римлян 12: 6a).

3. Що ми знаємо про наші духовні дари?

 Люди в церкві мають різні дари

Ці дари отримані не за заслугами, але дані Богом по милості Його.

 І ми маємо різні дари, згідно з благодаттю, даною нам: коли пророцтво то виконуй його в міру віри, а коли служіння будь 

на служіння, коли вчитель на навчання, коли втішитель на потішання, хто подає у простоті, хто головує то з пильністю, хто 

милосердствує то з привітністю! (Римлян 12: 6б-8).

4. Відзначте сім дарів, про які йдеться в цих віршах. Які з них ви спостерігаєте в членах вашої групи?

5. Розкажіть коротко, що говорить нам Павло робити зі своїми дарами?

 Для Бога не важливо, чи ми використаємо їх чи ні

 Ми повинні служити іншим людям своїм даром або дарами, даними нам

 Ми повинні використовувати свої дари ефективно

  Є кілька віршів в Новому Завіті, які говорять про Духовні дари, дані кожному 

християнину. Принаймні 22 різних духовних дари згадуються в Новому Завіті. У кожного 

християнина є хоча б один дар, а інші мають кілька дарів. Ці дари приходять від Духа Святого, 

який зараз мешкає в вас. Ці дари відрізняються від природних талантів, хоча вони можуть 

бути один з одним пов’язані. Наприклад, у людини може бути ораторський дар. Але тільки 

дар Святого Духа може зробити його “пророком”, людиною, хто проповідує. або говорить про 

Бога.

Апостол Петро погоджується з Павлом щодо Духовних дарів. Він писав: Служіть один одному, 

кожен тим даром, який отримав, як доморядники всілякої Божої благодаті. Коли хто говорить, 

говори, як Божі слова Коли хто служить, то служи, як від сили, яку дає Бог, щоб у всьому прославлявся Бог через 

Ісуса Христа (1 Петра 4: 10-11а).

6. Що говорить Петро про духовні дари?

Наше особисте служіння повинно бути засноване на Духовних дарах

 Наші духовні дари дані нам для служіння іншим

Ми не є власниками, але простими адміністраторами всіх тих

            різноманітних здібностей, які Бог дав нам.

Духовні дари належать нам і ми можемо їх використовувати в першу чергу

            для своїх потреб

Використовуючи дари, ми повинні вірити, що використовуємо їх завдяки силі Божій в нас

Як дізнатися про свої духовні дари. Біблія не говорить нам конкретно, як саме дізнатися про свої духовні дари. Ці 

дари розкриваються для нас і для оточуючих в міру нашого зростання в Господі і в служінні Йому. В 1 Коринтян в 

12, 13, і 14 розділі Павло пише про дари і називає багато хто з них. Він підкреслює в цих розділах, що духовні дари 

повинні використовуватися на благо іншим і що деякі дари набагато важливіші інших. Найбільший дар з усіх, як 

написано в 1 Коринтян 13, це мати дар любові Христової в серці своєму.

Ось як можна дізнатися свої уховние дари:

1) Ми завжди раді використовувати духовні дари, дані нам Богом в благословення. Наприклад, людина має 

дар служити, завжди любить служити. Така людина завжди перша поспішає на допомогу нужденним. Людина, 

що володіє даром пророцтва (проповідника). любить використовувати можливості говорити. Наприклад Симон 

Петро,   який став великим проповідником, завжди був першим серед апостолів в проповідуванні Слова.
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2) Ваші друзі і ваша духовна сім’я можуть допомогти вам в цьому, сказавши вам про ті дари, які вони бачать у 

вашому житті. Ви самі відзначите багато з цих дарів.

3) Ви зможете відвідати багато служінь, надавши допомогу там, де ви можете. Духовні дари розвиваються 

у міру їх використання. Наприклад, більшість християн мають дар викладання, якщо їм дати для роботи 

матеріал. Чим більше вони викладають, тим краще вони стають. Якщо ви спробуєте розвинути служіння, 

але не відчуваєте благословінь або відчуваєте, що ви не благословляєте інших, то знайдіть інше служіння, 

яке буде благословенним для людей. Не беріться за справи, в яких ви не бачите благословень, а тільки 

розчарування. Замість цього, шукайте служіння, в яких ви зможете зростати і відчувати Божі благословення у 

вашому житті.

 

Плата за вірне служіння У той час як Духовні дари важливі, ви повинні пам’ятати, що вони єдині інструменти, 

дані вам Богом для вашого особистого служіння. Кожен християнин отримав порятунок, щоб служити Господу, 

і саме цього чекає від вас Бог. Він викупив вас Своєю кров’ю і закликав вас на 

своє служіння. Ви добровільно взяли Його як Господа і Спасителя і метою вашого 

життя зараз стало, служити Йому якомога ефективніше на благо Його Царства.

 

У Матвія 25 Ісус розповів притчу про господаря, який віддав в зростання частину 

грошей трьом зі своїх слуг. Два з них виявилися вірними рабами, а третій просто 

сховав гроші, щоб повернути їх власникові без зростання. Давайте подивимося 

зараз, що сказав господар одному зі своїх вірних рабів.

По довгому ж часі вернувся пан тих рабів, та й від них зажадав обрахунку. І прийшов той, що взяв п’ять 

талантів, приніс іще п’ять талантів і сказав: Пане мій, п’ять талантів мені передав ти, ось я здобув інші п’ять 

талантів. Сказав же йому його пан: Гаразд, рабе добрий і вірний! Ти в малому був вірний, над великим 

поставлю тебе, увійди до радощів пана свого!(Матвія 25: 19-21).

7. Як Ви думаєте, що хотів Ісус сказати в цих віршах?

 Один раз Бог прийде і запитає нас, вимагаючи звіту про те, як ми використовували наше

            життя і духовні дари, отримані від Нього.

 Господь не переймається, чи правильні ми йому чи ні

Бог буде радіти тим придбанням, які були принесені нашим життям

            в жертву Йому, і на славу Царства Його

 Якщо ми будемо вірні і використовуємо дари, отримані від Господа, Господь зможе

            дати нам набагато більше привілеїв у вічності

Ми будемо радіти разом з Господом, працюючи на славу Його тут на землі.
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Восьмий крок

Будь хорошим керівником
Багато людей вважають, що Бог діє в нашому житті тільки в питаннях 

духовності і вічності, і Його зовсім не цікавить наше фінансове, фізичне і 

матеріальний життя. Але ось ті справжні благословення,

котрі Бог обіцяє нам: Я прийшов для того, щоб мали життя і мали з 

надлишком (Іоанна 10: 10b).

1. Ваша думка: Як ви думаєте, що мав Ісус на увазі зробивши цю заяву?

 Він говорив про життя в усіх її аспектах

Він говорив тільки про життя вічне

 Він не бажає, щоб у нас було життя в Ньому, але щоб життя було наповненим

 

Павло твердо вірив в бажання Бога і в Його здатність задовольнити всі потреби свого народу. Він писав 

вірним християнам Філіп: Боже Мій, і нехай вашу всяку потребу за Своїм багатством свого в славі, у Христі Ісусі 

(Филип’ян 4:19).

2. Що виконає Бог для Свого вірного народу згідно зі словами Павла?

 Він задовольнить тільки їх духовні потреби

Він задовольнить всі їхні потреби

 Він обіцяв не тільки задовольнити всі їхні потреби, а й дати їм все, бажали вони

 Ця обіцянка заснована на Його багатство, яке він дав в Ісусі Христі, Господі нашім

Все належить Богу Бог може дати нам все, тому що все належить Йому. “Моє срібло й Моє золото, 

говорить Господь Саваот” (Агей 2: 8).

Це також означає, що все, що у нас є, належить Богу. Йому належать наші тіла, наше життя, наша сім’я 

і все наше життя. Йому належить все, тому що Він створив все. Йому також належить право дати нам Своє 

спокутування, проливши Свою кров на хресті. Петро писав про це:  І знайте, що не тлінним сріблом або золотом 

відкуплені ви були від марного вашого життя, що передане вам від батьків, але дорогоцінною кров’ю Христа, як 

непорочного й чистого Ягняти… (1 Петра 1: 18-19)

Порожній спосіб життя був одним з гріхів, що віддаляє людину від Бога

Павло ясно говорить: Бо дорого куплені. Отож прославляйте Бога в тілі своєму та в дусі своєму, що Божі 

вони (1 Коринтян 6:20).

3. Павло говорить нам:

 Ми куплені, і тим паче не належимо собі

 Ми вільні і повинні жити як бажаємо

Ми повинні славити Бога нашими тілами

4. Ваша думка: Як ми можемо славити Бога нашими тілами?

Служачи іншим людям

Утримуючись від аморальних вчинків

 Заробивши справами підтримку Божу для себе і для своєї сім’ї

Оспівуючи і прославляючи Бога своїм голосом

 Використовуючи алкоголь, куриво і наркотики

 Піклуючись про наше здоров’я, оскільки ми знаємо краще, як зробити це

 

Ви адміністратори Бога. Якщо все належить Богу, тоді починаєш розуміти, що ми не володіємо нічим. Тоді, яке 

наше відношення до тих речей, які ми колись вважали своїми власними? Біблія в багатьох віршах говорить, що ми 

“керуючі” або “відповідальні” за те, що маємо. Ми “відповідальні” за те, над чим Бог поставив нас відповідальними. 

Павло пише: а що ще шукається в доморядниках, щоб кожен був знайдений вірним.(1 Коринтян 4: 2).

5. Ваша думка: Як ви думаєте, що означає бути “керуючим” або “відповідальним” за те, що Бог дав вам?

Нічого з того, що у мене є, мені не належить

 Я несу повну відповідальність за те, як використовувати те, що у мене є

 Я можу робити, все, що мені подобається

 Я повинен зуміти керувати ними так, щоб це було гідно поводженню перед Богом і бути вірним управителем.

Бути Божим управителем-це великий привілей і велике благословіння. Це означає, що наші матеріальні і фінансові 

блага в істину належать Йому і що коли ми визнаємо це, Він повністю бере відповідальність за наш добробут в свої 

руки. Бог добре дбає про все, що належить Йому. Aльтернатива цього говорить жити так, як і раніше, тримаючи 

все під своїм контролем, і дати зрозуміти Богу, що Він не має влади над нами. Звичайно ж, ми повинні дбати про 

основні життєві потреби і Ісус сказав: Шукайте ж найперш Царства Божого й правди Його, а все це вам додасться. 

(Матвія 6:33).

6. Ваша думка: Я думаю, що Ісус говорив:

Моя першочергова задача любити і служити Богу всім моїм серцем

 Мені краще зайнятися своїми справами, ніж думати про те, чого Бог бажає

Бог винагороджує тих, чия головна хоче служити Йому, посилаючи їм все потрібне

7. Ваша думка: Як ви думаєте, як Бог пошле все потрібне?

Мені більше не доведеться трудитися і заробляти на життя

 Бог дасть мені успіх в роботі

Бог буде вести мене і благословляти мене, якщо я буду жити заради Нього
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            Випробування і обіцянку давати десятину легко сказати, що все, що ми говоримо, і все що ми 

робимо, робимо для Бога. Може бути це правда, а може бути й ні. Бог випробовує нашу щирість. 

Це є і велика обітниця. Починаючи з часів Авраама, народ Божий платив Богу десятину, 10% від їх 

прибутку в знак їх чесного використання всього Божого і навіть Божої роботи на землі. Тут Бог дає 

велику обітницю тим, хто дає йому десятину сповна.

 

Принесіть же ви всю десятину до дому скарбниці, щоб страва була в Моїм храмі, і тим Мене 

випробуйте, промовляє Господь Саваот: чи небесних отворів вам не відчиню, та не виллю вам 

благословення аж надмір? (Малахія 3:10).

8. Ваша думка: Як ви думаєте, що цей вірш має означати у вашому житті?

 Тільки 10% того, що я маю належить Богу

 Все, що я заробляю належить Богу, але хоча б 10% із заробітку слід

            дати Богу “для їжі в будинку Його.”

 Бог зголоднів і ми повинні нагодувати Його

Дім Божий - це церква, де Бог бажає “нагодувати” всіх, хто прийшов сюди для

            виконання Його справи. І на це повинні бути кошти

Люди, які платять десятину, багаті чи бідні, в очах Бога жертвують однаково

 Бог обіцяє всякі благословіння тим, хто вірно жертвує Йому

 Бог обіцяє зробити мільйонером кожного хто дає десятину,

Ми завершимо наші заняття практичною радою про жертовність Богу Запам’ятайте: Хто скупо сіє, 

той скупо й жатиме, а хто сіє щедро, той щедро й жатиме! Нехай кожен дає, як серце йому призволяє, 

не в смутку й не з примусу, бо Бог любить того, хто з радістю дає! (2 Коринтян 9: 6-7).
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